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Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E COMBATE À 
CORRUPÇÃO 

Local: ARPB Data: 10/03/2017  Hora: 09h00 às 11h00 

Pauta: 
­Leitura da ata da reunião anterior; 
­Planejamento das ações para 2017; 
­Outros assuntos; 
­Agendamento da próxima reunião. 

Presentes: Waldir Porfírio, Gilmar Martins, Sebastião Lucena, Ricardo Lavôr, Tânia Brito, 

Ausentes: Livânia Farias (não justificada), João Bosco C. Júnior (não justificada), Aluízio 

Bezerra Filho (não justificada), Bertrand Asfora, Gabriel Wright (justificada), Eduardo 
Albuquerque (justificada), Marcos Henriques e Silva e Antônio Tabosa (justificada), Nildo 
Nunes. 

 

ATA DECLARATÓRIA 

A 7ª reunião do Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção ­ CTPCC teve início 

com a fala do Presidente do Conselho, Waldir Porfírio, tratando da necessidade de 

recomposição dos integrantes nomeados para este conselho uma vez que parte dos seus 

membros não vem comparecendo às reuniões, comprometendo muitas vezes as deliberações. 

A Conselheira Tânia Brito se disse preocupada com a solução de continuidade do conselho em 

função destas ausências.  O Presidente propôs formalizar, através de ofício, notificação as 

entidades envolvidas, alertando que tais ausências estão prejudicando o andamento dos 

trabalhos do CTPCC. Em seguida, o Conselheiro Waldir Porfírio sugeriu encaminhar ao Senhor 

Governador do Estado a proposta de regulamentação da Lei Anticorrupção elaborada pelo 

CTPCC. O Conselheiro Ricardo Lavor sugeriu que o ato de assinatura da referida 

regulamentação se desse por ocasião da audiência do Orçamento Democrático – OD prevista 

para o dia 20 de Abril de 2017. O Presidente do CTPCC se comprometeu em verificar a agenda 

do governador para esta data. Em relação a adesão do estado ao Programa Brasil Transparente, 

a Conselheira Tânia Brito recomendou que ficasse para uma outra oportunidade e relatou que 

gostaria de apresentar a este Conselho o Relatório Anual da Ouvidoria Geral do Estado – OGE. 

O Conselheiro Ricardo Lavor sugeriu a restruturação das normas de regulamentação do 

Conselho em função das ausências de alguns representantes. Porém, os demais Conselheiros 

entenderam que não era necessária nenhuma alteração neste momento. Finalizados todos os 

pontos da pauta foram dados os seguintes encaminhamentos: 1. Envio de ofícios aos 

Conselheiros faltosos solicitando a manifestação da intenção de continuar ou não participando 

do CTPCC; 2. Convocar a Superintendente da ESPEP para tratar do curso de qualificação de 
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servidores, modalidade EaD, disponibilizado pela CGU; 3. Convocar a SECOM para cobertura da 

próxima reunião do conselho. A próxima reunião do CTPCC será realizada no dia 18 de abril, às 

14h00, na ARPB e terá como pauta: 1. Apresentação Relatório Anual da Ouvidoria Geral do 

Estado – OGE; 2. Apresentação do planejamento da capacitação do SIC/PB; 3. Discussão sobre o 

curso de qualificação das autoridades de monitoramento, modalidade EaD, da CGU. Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada por mim, Gianka Cunha, a presente ata, com a anuência e todos os 

presentes acima nominados e referenciados. 


